

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

**Problemele de la Popăuți și cele ale poștașilor spuse prefectului în dialog social**

Nemulțumirile angajaților Stațiunii de cercetări de la Popăuți ar putea, în sfârșit să-și găsească soluții, grație modelului organizat sindical pe care salariații încearcă să-l urmeze. Afiliați la Blocul Național Sindical și reprezentați de Vasile Chiru, liderul botoșănean al BNS, aceștia au stat miercuri 16 martie, față în față cu prefectul Dan Nechifor, dar și cu reprezentanții conducerii de la Popăuți.

Dialogul, care a arătat încă o dată, tensiuni foarte mari la nivelul instituției botoșănene, a demonstrat că este nevoie de reluarea pașilor sindicali și de încercarea identificării unor căi de comunicare firească. Aceasta pentru că salariații reclamă condițiile de muncă inumane: de la lipsa surselor de încălzire, la neadaptarea volumului și sarcinilor de muncă la pregătirea și problemele de sănătate ale salariaților. Aceștia se plâng că nu se respectă legislația privind încheierea și încetarea contractelor de muncă, dar și că actuala conducere nu asigură cadrul de muncă principial, bazat pe respect și colaborare.

Prefectul Dan Nechifor a preluat problematica legată de activitatea de cercetare a stațiunii, asigurând partenerii dialogului social de transmiterea acesteia către Academia de Științe Agricole. *„Totodată, îl rog pe domnul Mețler ca Inspectoratul Teritorial de Muncă să verifice dacă sunt abateri de la legislație, în ceea ce privește relațiile de muncă.”*, a solicitat prefectul.

Următorii pași în detensionarea atmosferei de la Popăuți vor fi coordonați de liderul BNS. *„Voi merge la stațiunea de cercetare și voi avea un dialog cu toți salariații pentru a explica pas cu pas modalitatea sindicală de comunicare cu cei din conducere și de soluționare a problemelor.”*, a fost reacția lui Vasile Chiru.

În cadrul aceleași întâlniri solicitate de BNS, sindicatul din cadrul Poștei Române a transmis prefectului doleanțele lucrătorilor din domeniu, majorările salariale, dreptul la concediul de odihnă al poștașilor din mediul rural și încadrarea în condiții deosebite de muncă pentru cei care lucrează noaptea fiind cele mai importante dintre acestea. Reprezentantul lucrătorilor de la Poștă a dat asigurări că, în cazul unor întreruperi ale activității, protestele nu se vor face în zilele de acordare a pensiilor sau a altor drepturi financiare, idee salutată și de prefectul Dan Nechifor.

16 martie 2016  
cancelaria prefectului